

2岁女孩院内玩耍被窗户架砸倒生命垂危,婆婆向儿媳跪地自责: “是我没看好孩子,都是我的错”

“哐当……”随着一声闷响,打破了往日宁静的城中村。事故发生后,村民平时所讨论的话题也随之而改变。到底这里发生了什么,记者于昨日下午来到这片城中村了解到,原来,早晨8点左右,一名年仅2岁大的女孩在院内玩耍时,不慎被一个重达百斤的窗户架砸倒……



“肇事”的窗户架

立在墙边的窗户架砸倒孩子

事发合肥市和平东路小朱岗。
“孩子伤得不轻,你们去他们家看看吧。”随后,经村民带路,终于到达位于村落中央的这个农家小院。
院子不大,里面有四五间平房,砸中孩子的窗户仍立在墙边。记者看到,这个窗户架是老式房子所用,高约1.5米、1米多宽,窗框是木质材料所制,中间是钢筋防盗窗。
据居住在院内的赵阿姨介绍,早晨8点多,她刚起床,屋外传来一声闷响。出门后看到,窗户架倒了,下面还压着一个孩子。“当时,孩子是趴在地上的。”赵阿姨说道,这个窗户架放在这里已经1年多了,估计是竖立的角度太小,孩子不小心一碰,窗户架便倒了下来。

孩子被救出时已没知觉

据赵阿姨介绍,事故发生时,孩子的奶奶也在旁边。
看到孩子被砸倒后,她和孩子奶奶急忙跑去,二人合力将重达百斤的窗户架抬起。
“孩子被抱出时就没反应,头部流了好多血,鼻子也在流血。”赵阿姨说,随后,奶奶抱着孩子往附近医院跑去。
到达医院后,经过检查发现,孩子伤势十分严重,因为该院医疗条件有限,只好转院。后120急救车赶到,将孩子送往了省立医院。
此时,闻讯孩子出事的爷爷和在南京打工的父母纷纷往省立医院赶来。

婆婆向儿媳跪地哭诉

记者在省立医院重症监护室外见到了孩子的家人。孩子的父母得知孩子伤势十分严重后,相拥一起泣不成声。
看着儿子和媳妇悲伤不已,孩子的奶奶“扑通”一声跪倒在媳妇面前哭诉着:“是我没看好孩子,都是我的错。”
据孩子的奶奶介绍,孩子今年才2岁,早晨她去刷牙,孩子在院内玩耍,谁知就在她离开的一瞬间,孩子出事了。
据医生介绍,孩子伤势很重,颅内多处出血,颅骨有骨折,经过开颅手术后暂时保住了孩子的性命,但是,随时都有生命危险。另外,孩子今后还需治疗,费用不会低于10万元。
记者 张崑/文 李超钰/图

皖武驾校退费慢被“约谈”

星报讯(赵祥豹 星级记者 王玉) 2009年,王先生在合肥长丰路皖武驾校报名,缴纳了2800元学费,但从来没有上课。2011年10月份,王先生因个人原因向驾校提出要求退还学费,驾校同意退费。王先生按照驾校要求提交了书面申请,并提供缴费发票,但时至2013年3月份王先生仍然没有等来退还的学费。
无奈之下,王先生拨通了合肥市物价局12358价格举报电话,向工作人员反映了这一情况。得知情况后,工作人员非常重视,并立即与驾校方面取得联系,“约谈”了该驾校负责人。
次日,一拿到退费,王先生就立即拨通了合肥市物价局的电话,表示感谢。
物价部门提醒正在学习驾驶的学员,如果因为特殊原因不能继续学习的,可以向驾校提出退款,退款具体标准,按照课时计算退费。

90后妈妈产下三胞胎男婴

星报讯(鲍瑾 记者 李婉婷) 来自颍上县的90后妈妈陈露(化名)最近摊上了大喜事儿,她在省妇幼保健院东区顺利产下三胞胎儿子。
据了解,手术当天,仅仅用了8分钟,三个男婴就相继降生,体重分别是1900克、2100克和2000克。因为体重没有达到要求,哥仨被送进了新生儿室的保温箱。“孩子的名字我们都已经取好了。”陈露的丈夫小张高兴得合不拢嘴。
该院妇产科主任张世芬表示,陈露比较年轻,加上综合身体素质不错,而且孕期满38周,所以手术过程很顺利。

2月份“70个大中城市房价”昨出炉

合肥房价“5连涨” 环比上涨1.2%

星报讯(记者 董艳芬) 与今年第一个月相比,2月份房价集体走入“上涨通道”。昨日上午,国家统计局公布了今年2月份“全国70个大中城市住宅销售价格变动”情况,九成以上的新建商品住宅环比在涨价,省城合肥房价则出现“5连涨”。
统计显示,在70个大中城市的新建商品住宅中,价格环比上涨城市达66个,与去年同期相比,上涨的城市有62个。
记者留意到,我省纳入统计的合肥、

蚌埠、安庆三地上月房价均有所上涨。其中,合肥新建商品住宅环比上涨1.2%,同比上涨2.9%。这也是自去年10月份以来,合肥房价连续5个月上扬。
中部六省省会城市中,涨幅最高的为江西南昌和河南郑州,环比皆上涨1.6%。涨幅最低的为山西太原,环比上涨1.1%。
“小户型比大户型紧俏。”从统计数据来看,合肥90㎡及以下新建商品住宅上涨幅度最大,同比上涨3.9%;而144㎡

及以上住宅价格同比上涨1.9%。
“虽然2月份合肥房价呈现出全面上涨的态势,且上涨的幅度继续放大,但是在70个大中城市中涨幅仍处于中等水平。从分类价格指数看,90平方米及以下户型紧俏,也充分说明了合肥楼市的刚性需求。”合肥学院房地产研究所教授宁建华分析说。
在二手房价格方面,2月份,合肥环比上涨0.3%,同比上涨0.8%。

在合肥看世界“新”汽车

星报讯(金苑 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市获悉,2013中国国际节能与新能源汽车展览会将于5月30日~6月1日在合肥举办,此次展会期间,市民不仅可以聆听众多高水平的论坛,还能亲自试乘试驾新能源汽车。
组委会相关工作人员介绍,此次展会除了东风、江淮、奇瑞、长安、日产等乘用车企业参与外,还有来自美国、日本、德国、韩国和中国台湾等地的行业组织组团参加,同时,全国25个节能与新能源汽车示范推广试点城市也将组织代表参观观展,展览面积将达到3万平方米。

莲花夜市或5月中旬营业

星报讯(李锐锋 李多庆 记者 沈娟娟) 全省最大的平民夜市——莲花夜市一期有望在今年5月中旬正式对外营业,总建筑面积约1.8万平方米,这是记者昨日从合肥市包河区获得的消息。
滨湖集团相关人士介绍,莲花夜市一期项目7栋单体建筑主体工程已经完工,工程有望在4月底完成全部施工任务,移交给商户进行门面“美容”。
市民在这里都能吃到哪些好吃的?负责招商的一位工作人员透露,成都、北京等地的名小吃都将现身合肥。“消费者花上几十元甚至几元,就可以尝到全国知名的小吃,走平民化的路线。”
据了解,莲花夜市坐落于宁国路南段,是目前全省规模最大、体量最大、品类最全、最大众化的餐饮夜市。

13岁男孩6楼坠下,1小时后家人才知晓

星报讯(唐俊秋 记者 张崑) 昨日凌晨4时许,合肥绩溪路外贸二区宿舍楼28栋,一名13岁的男孩从6楼坠下。出事后,过了1小时,孩子母亲听到有邻居在呼叫时,才发现是自家孩子出了事。
据1楼的户主介绍,大概凌晨4点左右,他突然听到院外传来一阵闷响。当时并没在意,大概过了1个小时,又听到外面有人喊,“不好了,谁家的孩子摔下来了。”他便急急忙忙出去看个究竟。
该户主告诉记者,当时天还没亮,透过他家院内的照明灯模糊的看到,在隔壁家院内有个男孩躺在地上一动不动,“孩子大概有10来岁,穿着整齐,上身穿

着一件毛衣。”该户主说道,大概过了10多分钟,孩子的母亲跑了过来,看到孩子倒在地上不能动弹后泣不成声。
很快,120急救车赶到,多名急救人员准备进入孩子坠楼的住户家时,谁知该家内一直无人回应。无奈之下,急救医生只好从南侧围墙翻越进入。又过去10多分钟,110民警赶到,将大门撬开,孩子被送往了安医大一附院。
据当时出诊医生介绍,进入院内对孩子进行了简单检查,发现孩子仍有心跳和呼吸,血压也正常,无明显外伤。但孩子一直处于昏迷状态。
随后,记者在安医大一附院了解到,

孩子伤势非常严重,腿部两处骨折,气胸,颅内出血,已被转送重症监护室,还未脱离生命危险。在监护室外,孩子的母亲双眼红肿。“我也不知道孩子是怎么掉下去的,当天晚上睡觉前还好好的。”孩子的家人对记者说道。据了解,坠楼男孩今年刚13岁,在附近一家中学读书。
对于孩子坠楼的原因,不少居民猜测,估计是孩子夜间梦游时翻越窗户坠下。而对于这一说法,还未得到证实。另外,居民告诉记者,孩子在坠楼过程中,被2楼和3楼外的晾衣杆挡了下,要不性命不保。